
IZ OBCINSKE ZRVS
Program usposabljanja v letošnjem letu

Na vrsti je ognjeni sistem
Ker zaseda združuje vsa načeta ljudskc

vojne, ki sta jih posebej potrdili naša NOV,
pozneje osvobodilni boj aižirskega in vietnam-
skega ljudstva ter vrsta drugih osvobodilnih
vojn, bo ta pomemben taktični element tudi
letos predmet izobraževanja rezervnih voja-
ških starešin.

Ker zaseda oblika bojnega delovanja. v ka-
terem je težko določiti večjo ali manjšo po-
mernbnost posamezne faze. so si organi in orga-
nizacije ZRV3 za leto 1977 zastavili nalogo —
do podrobnosti obvladatl zasedin element
»ognjeni sistem«. Logičnost tako zastavljena
naloge je v tem. ker zaseda poveča učinek pre-
senečenja le z agnjem, posebno če je ta mno-
žičen, od bLizu ter natančen. Tako bodo letos
RVS naše občine dopolnili svoje znanje o za-
sedi iz lanskoletnega pouka in obenem dobili
širše znanje o uporabi pehotnega orožja in
izdelavi skice plana ognja v svoji enoti.

Občinski odbor ZRVS in komisija za sploš-
no vojaško usposabljanje so zato pouk v letu
1977 začrtali po naslednjem: da bi ognjeni
sistem čimbolje obvladali. je organiziran v vo-
jainici »Boris Kidrič« tehnični zbor za sezna-
nitev z vsem pehotnim orožjem. Ta zbor bo
v drugi polovici marca.

Po končanem tehničnem zboru sledijo pre-
davanja v vseh osnovnih organizacijah na te-
mo ognjeni sistem v pehotnem vodu in četi
v zasedi in. način izdelave skice — sheme
ognja, ki bo slonel na lanskoletni taktični na-
lcgi.

Novoat v letošnjem pouku je v tem, da ta
ne bo več po »vodenem sistemu« kot leta 1976.
ampak bodo skico ognja RVS delali samostoj-
no izven pouka — upoštevajoč znanje. pridob-
ljsno na teoretičnem delu pouka. Za tak način
reševanja taktične naloge se je komisija od-
ločila. ker želi. da pride do izraza tudi znanje
slehernega RVS. Zato bi bilo dobro, da vse

RVS obnovijo nekaj znanj iz zasede, ki stno
jih pridobili v lanskem letu in da še preuči-
jo gradivo o »ognjenem sistemu«, ki je izšlo
v reviji »Naša obramba« št. 919, 10 in 11 iz
1976. leta.

Dobro bi bilo, da bi posamezniki, ki imajo
podobno gradivo iz ŠRO, uporabijo tudi tega.
ker bo letošnja tema zajela: vrste ognja po
smeri streljanja (frontalni, poševni, bočni
ogenj), delitev ognja po taktični nameni (zapor-
ni ali osredotočeni ogenj in zasedni ogenj). Po-
membnost zemljišča in kaj nam ta ponuja gle-
de na organizacijo ognjenega sistema. Kaj je
pomembno upoštevati pri organizaciji in ob-
streljevanju sovražnika v nočnih zasedah. Kaj
je gotovost ognjenega sistema itd., itd.

Na ta način bi letos nekako zaokrožili in
okronali znanje, ki je nujno potrebno vsake-
mu strešini, posebno teritorialcu. Prav tako
bi radi poudarili tudi na začetku članka ome-
njena načela ljudske vojne in sicer: da se pro-
ti agresorju lahko bori vsakdo, ki tq želi; da
agresorja lahko napadajo tudi majhne enote.
da ga je mogoče vedno napasti — ne glede
na to, kakšne so okoliščine in da se je mogoče
boriti zoper vsako vojno tehniko.

In za konec obvestilo: letos bodo Lzpitna
vprašanja iz vojaške teorije, ki spadajo v let-
ni izpit — taktično orientacijski pohod — vse-
bovala: dve vprašanji iz ognjenega sistema
pehotnega voda — eete, eno iz lanskoletnega
predavanja o zasedi, eno iz taktično-tehničnih
lastnosti orožja, ki ga bomo videli na tehnič-
nem zboru in eno vprašanje iz novega zakona
o ljudski obrambi SR Slovenije. o katerem
smo imeli predavanja v novembru in decemb-
ru 1976 leta. Ta je v celoti natisnjen v naši
obrambi št. 10/1976. Tako bo splošni vojaški
pouk za to leto spet zaključen s taktično-
orientacijskim pohodom v območju Medvod.
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